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МАДОУ ДСКН №6 г. Сосновоборска 

 

Сценарий развлечения ко всемирному Дню кошек 

«КОТОВАСИЯ» 

 

Цель: создание условий для сплочения детского коллектива через 

организацию игровой деятельности.  

Задачи: 

Образовательные: 

- формировать представление у детей о кошачьем празднике. 

Развивающие: 

- развивать коммуникативные способности детей, речь, внимание. 

Воспитательные: 

-воспитывать у детей положительное, доброжелательное 

взаимоотношение друг к другу в процессе развлечения. 

Участники: дети средней группы 

Герои:  
пес Барбос, ведущая кошка 1, ведущая кошка 2 

Материалы и оборудование: музыкальное сопровождение, 

иллюстрации разных пород кошек, мягкая игрушка – котенок, для игр: 

- «Игра с клубками»: 2 клубка, 2 метелки, 6 конусов. 

- «Догони мышку»: игрушка-мышка + песня «Черный кот» 

- «Охота»: 20 картинок-мышей, спрятанных в группе 

- «Лохматый пес»: цветные ленточки на каждого ребенка 

- «Кошачье лакомство»: 10 картинок кошачьей еды и 10 картинок 

любых продуктов, не входящих в рацион кошек, черные и белые кошачьи 

следы на полу. 

Предварительная работа:  
Чтение стихов и рассказов о кошках, беседа о празднике и о домашних 

животных (кошках) детей, изготовление необходимых атрибутов для игр, 

подбор музыкальных композиций. 

 

Ход мероприятия: 

Ведущая кошка 1: Здравствуйте, ребята! Ой, то есть котята… 

Посмотрите, как красиво украшена наша группа! А кого же мы видим здесь 

повсюду? (рассуждают) 

Ведущая кошка 2: Правильно, кошек! Во всем мире очень любят 

кошек и именно сегодня, у этих пушистый созданий праздник! Каждый год, 1 

марта в очень многих странах мира отмечается Всемирный день кошек. 

Ведущая кошка 1: Этих прекрасных животных нельзя не любить, и 

мы собрались здесь, чтобы поздравить их с праздником! У нас с вами в 

группе, есть маленькая игрушечная кошечка, где же она спряталась? 

(обращают внимание, что кошки нигде нет) 



Ведущая кошка 2: Где же наша кошечка? Знаю! Ее надо позвать! 

Давайте вместе скажем:                                    

Киска, киска, выходи – 

На ребяток погляди! 

Ты ребяток не пугайся! 

Вместе с нами развлекайся! 

Ведущая кошка 1: Не идет наша кошечка, вот проказница! Играет 

уже, наверное, с нами в прятки!?А, во что еще любят играть кошечки? 

(ответы детей) Какие умные ребятки! Отгадайте-ка загадку! 

Под столом — футбольный матч, 

Котик очень прыток. 

Он гоняет лапой мяч, 

Сделанный из ниток. 

Этот мячик-колобок 

Называется. (клубок) 

Правильно. А хотите поиграть с клубком, вы же тоже маленькие 

котята? 

 

Игра-эстафета «Прокати клубочек»   

Описание: участники делятся на 2 команды, с помощью метелочек 

прокатывают клубки до отметки и возвращаются обратно.  Кто 

справится быстрее, тот и победил. 

 

Ведущая кошка 2: Какие ловкие ребятки, словно малые котятки! 

Вдруг за дверью звучит лай собаки и в группу вбегает пес Барбос 

Ведущая кошка 2: Котята! Беда! К нам пес пришел, бегите скорее ко 

мне! 

Пес Барбос: Гав-гав! Это кто здесь веселиться? И меня даже не боится! 

Я бесстрашный пес Барбос! 

Ведущая кошка 1: Ребята, как вы думаете, кошки боятся собак? 

(рассуждают) Конечно, но вы забыли, что кошки быстрые и хитрые, и они 

почти всегда убегают или прячутся от врагов. Сейчас я вам это докажу! 

 

Игра «Лохматый пес» 

Описание: звучит веселая музыка, «котята» играют с ленточками и 

веселятся, пес- спит. Как только начинает звучать тревожная музыка, 

«котята» садятся на корточки, закрывают глаза и руками изображают 

крышу домика над головой. Тем временем, лохматый пес, «вынюхивает» и 

следит за тем, кто из ребят подглядывает и не прячется в «домике». 

 

Ведущая кошка 2: Вот котятки – молодцы! Не боимся мы тебя, 

страшный пес! 

Пес Барбос: Ладно-ладно, между прочим, не такой уж я и страшный, и 

вообще, я очень дружелюбная собака и люблю тоже играть в разные игры! 



Ведущая кошка 1: Так давай тогда вместе играть и веселиться! Котята 

поиграем с Барбосом? (отвечают дети) 

Пес Барбос: Здорово, спасибо! У меня как раз есть интересная игра! 

Ребятки, а как вы думаете, кошки – хорошие охотники? Кого они ловко 

умеют ловить?  (ответы детей) Правильно, мышей! 

 

Игра «Догони мышку» 

Описание: Все стоят в кругу. Пока играет музыка («Черный кот», 

муз. Ю. Саульского, сл. М. Танича), дети передают из рук в руки игрушечную 

мышку. Музыка останавливается, у кого в руках осталась мышка, тот 

показывает пантомиму: 

- кошка охотится на мышку; 

- кошка лакает молоко; 

- кошка играет с клубком; 

- кошка греется на солнце; 

- кошка умывается. 

 

Пес Барбос: Какие вы охотники замечательные! А у меня еще для вас 

сюрприз, представляете, у вас в группе спрятались 20 мышей, давайте всех 

их поймаем! 

Игра «Охота» 

Дети ищут по группе спрятанные картинки мышей (20 штук) 

 

Ведущая кошка 1: Ловкие у нас «котята»! Всех мышей нашли! 

Известно, что киски 

Так любят сосиски, 

Что горестно плачут, 

Когда их припрячут! 

Ребята, как вы думаете, чем любят лакомится кошки? (рассуждают 

дети) Правильно, кошки очень разборчивы в еде! Сейчас мы поиграем в игру 

и узнаем, что еще любят кушать кошки! 

 

Игра «Кошачье лакомство» 

Описание: участникам необходимо, как кошки, пропрыгать по черным 

следам до стола, на котором лежат 20 картинок: 10 картинок кошачьей 

еды и 10 картинок любых продуктов, не входящих в рацион кошек. Из 

предложенных картинок, выбрать только те, на которых изображено 

лакомство кошек, затем вернуться обратно. 

 

Пес Барбос: Всё-то они знают, что любят кушать кошки! Вот бы и мне 

сейчас какой-нибудь вкуснятины… 

Ведущая кошка 2: Не печалься, Барбос, ты с нами так весело играл, 

держи тебе вкуснятину! (вручает псу - косточку) 



Пес Барбос: Вот спасибо, угодили, порадовали! Ну что ж, ребята, мне 

уже пора к своим щенятам, всё-таки ведь я – пес, и негоже долго водиться с 

котятами! Но, спасибо вам еще раз, было здорово! До новых встреч! 

(Пес уходит, дети прощаются с ним) 

Ведущая кошка 1: Вот и нам, ребята, пора завершать наш праздник, 

но на прощание, давайте все вместе исполним кошачью песенку!  

(песня на мотив песни «Если весело живется», сопровождая ее 

движениями) 

Если кушаешь ты рыбку, 

Делай так: «Мур! Мур!» 

   (Облизываемся) - 2 раза 

Если кушаешь ты рыбку, 

То не прячь в усах улыбку. 

Если кушаешь ты рыбку, 

Делай так: «Мур! Мур!»  

(Облизываемся) 
 

- Пес идет тебе навстречу  

Делай так: «Фр-фыр!» 

 (Раздуваем щеки) - 2 раза 

Пес идет тебе навстречу 

Уходи, щас покалечу 

Пес идет тебе навстречу  

Делай так: «Фр-фыр!» 

 

- Вот поймает мышку киска — 

Делай так: «Цап-царап!» 

                       (Царапающие движения руками.) - 2 раза 

Вот поймает мышку киска — 

Дай за это ей сосиску. 

Вот поймает мышку киска — 

Делай так: «Цап-царап!» 

(Движения руками.) 
- Если любят кошку люди, 

Делай так: «Мяу-мяу!» 

   (Улыбаемся, гладим воображаемую кошку.) - 2 раза 

Если любят кошку люди, 

Кошка верным другом будет. 

Если любят кошку люди, 

Делай так: «Мяу-мяу!» 

 

Ведущая кошка 2: Молодцы! (обращает внимание на хвост, 

торчащий из-под кровати, игрушечного котенка, которого искали в начале) 

А, вот и наш шалунишка объявился! Очень жаль, что пропустил всё наше 

веселье, но теперь будет знать, как от нас прятаться! 


